
stva in odložiti vsa župnijska in dekanijska 
opravila. — V dopisu do prečast. škofijstva, dne 
10. dec. 1793, ki smo ga že večkrat omenili, 
tako prosi: „Zavoljo svojegatelovnega bolehanja, 
ki se vedno hujša, da bi se obvaroval še bolje 
nevarnih napadov, in podaljšal leta svojega 
življenja, sem trdno sklenil vse zemljišče dati 
v najem, in odložiti vse gospodarske in pod­
ložnijske skrbi, in zato napraviti pravilno po­
godbo z Ivanom Nep Lajcendorferjem, dekanom 
pri sv. Barbari v Halozah. — Ker pa je go­
spodarstvo le ena polovica mučnih skrbi, srčno 
želim, naj se tudi župnijska in dekanijska opra­
vila zgoraj imenovanemu gospodu izročijo, in 
Ivan Lajcendorfer za oskrbnika te obširne okrožne 
dekanije postavi." Ob enem prosi pri tej pri­
liki naš Gregor prečest. škofijstvo, naj ga iz­
voli predložiti, da bo od Njegovega Veličanstva 
z naslovom častnega korarja odlikovan. — 
Kak vspeh je imela njegova prošnja, ne vemo, 
pa toliko je gotovo; da častni korar ni bi l ; 
t aka odlikovanja so v t istih časih slovenski 
duhovniki, če tudi tako odlični, menda jako 
redkokrat prejeli. Naj še omenimo, da ga je 
škofijstvo že dne 13. junija 1769, ko je nad­
župnik postal, imenovalo pravega konsistorial­
nega svetovalca s pravico, v škofijskem sveto­
valstvu imeti sedež in glas. 

Najlepši spominek pa si je postavil naš 
blagi rojak se" svojim poslednjim sporočilom z 
dne 1. marca 1800. 

Preobširno bi bilo celo to reč tukaj na 
drobno razpravljati in navesti vse t iste osebe 
po imenu, katerih se je Plohel v svojem spo­
ročilu spomnil; da spoznamo njegovo blago 
srce, bo dovolj očivestno iz naslednjih povzet­
kov iz tega 2 poli obsegajo'ega testamenta. — 
Ko je priporočil svojo dušo usmiljenju božjemu 
in vse lepo vredil glede svojega pokopa, misli 
najpopred na svojo župno cerkev sv. Juri ja v 
Ptuju, in tudi na sv. Marjeto niže Ptuja, kjer 
je bil pastirovati začel. Tu pa tam ustanovi 
svete meše; v Ptuju še zraven obletnico za­se 
in svoje sorodnike. Za cerkveni strešni stol pri 
sv. Marjeti, pravi, sem že odposlal 745 gl., če bi 
znabiti ne bilo zadosti, naj še se iz mojega 
premoženja doplača 255 gld. Ptujski župni cerkvi 
je odločil za njene potrebščine in nov veliki 
oltar 24 stotin. Lastninske vinograde je imel 
v Ljutomerskem okraju na Brebrovniku in Sta­
novšaku, menda od svojih starišev, in na Ptuj­
skem vrhu; te je sporočil svojim sorodnikom. 
Nobenega ni pozabil, tudi svojih služabnikov 
ne, od svojega uradnika Ivana Gabernika do 
poslednjega hlapca in dekle; vsak je sprejel 
svoj dar. Nekateri stari, ki znabiti dalje ne 
bodo mogli služiti, kakor je djal naš Gregor, 
prejeli so velikodušno podporo za celo ostalo 
življenje. — Da tudi svojih revnih podložnikov 
ni pozabil, smo že omenili. (Konec prih.) 

Gregor Jož. Plohel, doktor bogoslovja, dekan 
in nadžupnik Ptujski. 

iDalje.) 
Ko je Gregor Plohel stopil v 64. leto svoje 

dobe, začel je nevarno bolehati, in tako je želel, 
znebiti se vse skrbi glede obširnega gospodar­

Za poduk iai kratek čas. 



Smešnica 52. Dobrorejen gospod je raz­
lagal ljudem neko naznanilo in med drugim 
tudi reče: „Kdor me ni prav razumel, naj me 
pa pride še pitat ." Ali ljudje, katerim je beseda 
pitati le v pomenu živino rediti, znana bila, 
ne pa v pomenu „prašati", kakor jo je debeljak 
rabil, začnejo se smejati na glas: „Kaj, še 
pitali ga bomo, saj je že tako predebel ?" 


